Ocsa Varos Onkormanyzat 2023. évi koltségvetési beszamolojanak

»vagyoni, pénziigyi és jovedelmi helyzet elemzése”

A kiegészité mellékletben értékelni kell az Onkormanyzat valés vagyoni, pénziigyi és jovedelmi
helyzetét, az eszk6zok és forrasok Osszetételét, a sajat t6ke és a kotelezettségek tételeinek
alakulasat, a likviditas és a fizet6képesség alakulasat.

1./ Vagyoni helyzet elemzése:

1.1. Eszkoz — és forrasallomany Osszetételének elemzése megoszlasi viszonyszamokkal:

(Beruhdzasok, feltjitasok / Targyi eszkozok) x 100 %
641.009.957/7.511.980.452 =0,853 =8,5%

(Targyi eszk6zok/Befektetett eszk6zok) x 100%
7.511.980.452 /7.532.611.610=0,9973 =99,7%

(Befektetett eszkozok/Métleg £66sszeg) x 100%
7.532.611.610/8.776.848.038 =0,8582 = 85,8%

1.2. Vagyoni helyzet elemzése mutatészamokkal:

Tdokeerdsség: (Sajat téke/Forrasok sszesen) x 100%
7.457.269.589/8.776.848.038=0,8497 = 85,0 %

Megmutatja a sajat tOke aranyat a forras oldalon. A tékeerésség idébeli alakulasat tekintve
jellemz&en a novekedés tekinthetd kedvezonek.

Kotelezettségek részaranya: (Kotelezettségek/Forrasok 6sszesen) x 100 %

115.676.267/8.776.848.038=0,0132 =1,3%

Megmutatja az Osszes kotelezettség aranyat a forras oldalon. A koételezettségek aranyanak
viszonylagos alland6saga vagy novekedése nem feltétlenil negativ jelenség.

Befektetett eszk6z6k fedezete 1.: (Sajat téke/Befektetett eszk6zok) x 100 %
7.457.269.589/7.532.611.610 =0,99 =99,0 %

Befektetett eszk6z6k fedezete I1.: (Sajat téke+Hosszulejarata kotelezettségek
/Befektetett eszk6zok) x 100 %

(7.457.269.589) + (0) = 7.457.269.589/ 7.532.611.610 =0,99 = 99 %

A tartés forrasok és a tartosan lekotott eszkozok egymashoz mért viszonyat mutatja.

A mérleg illeszkedési elve alapjan a forrasok lejarata 6sszhangban kell, hogy legyen az eszkdzok
megtérillésével, azaz a tartdsan lekotott eszkozoket tartds forrassal kell finanszirozni. Ebbdl
kovetkezben a mutaté a masodik mutaté elvart nagysaga minimum 1. Az elsé mutaté esetében
nem lehet elvart hatarértéket megszabni.



1.3. Egyéb mutatok
Targyi eszk6z6k
Hasznalhatosagi fok: (Targyi eszk6zok konyv szetinti (nettd) értéke/Targyi eszkozok

zar6 brutté értéke) x 100 %

7.511.980.452 / 14.016.849.584 =0,5359 =53,6 %

Elhasznalédottsag foka: 1 — Hasznalhatésagi fok (%)
1-0,5359=0,4641 = 46,4 %

A mutat6 a targyi eszk6zok hasznalhatdsagi szintjét mutatja.

Targyi eszk6z6k megujulasi mértéke: (Targyi (id6szak) soran aktivalt érték/Targyi
eszk6z6k zard brutto értéke) x 100 %

1.297.575.888/ 14.016.849.584 =0,0926 =9,3%

A mutat6 a targyidészakban hasznalatba vett beruhdzasok aranyat mutatja az 6sszes targyi eszkoz
viszonylataban.

2. Pénziigyi helyzet elemzése:
2.1. Adéssagallomany elemzése:

Hosszu lejarata kotelezettsége nincs az C)nkorményzatnak

Adéssagallomany alatt a hatrasorolt és a hosszu lejarata kotelezettségeket értjik.

2.2. Rovid tavu pénziigyi helyzet (likviditas) elemzése:
A likviditasi helyzet elemzése alapvetéen a likvid eszk6zoknek és a révid lejarata
kotelezettségeknek az 6sszehasonlitasat jelenti.

Likviditasi mutat6 I: Forgoeszk6zok/Rovid lejaratd kotelezettségek

1.241.985.092/115.676.267 = 1,0737 =1074

A mutat6 azt fejezi ki, hogy a likvid eszk6zoknek tekintett forgdeszkozok értéke hanyszorosa a
r6vid lejarata kotelezettségeknek.
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